

USNESENÍ
ze 17. zasedání Zastupitelstva obce Jarcová,
konaného dne 19.9.2016.

Z 17/1 Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání, určení ověřovatelů zápisu.
Zastupitelstvo obce Jarcová bere na vědomí plnění usnesení z minulého zasedání a ověřovateli zápisu určuje Ing. Ivo Bajzík, Jaroslav Směták.

Z 17/2 Odkup pozemku parcela č. 881/3 k.ú. Jarcová od obce Bystřička.
Zastupitelstvo obce Jarcová neschvaluje odkup pozemku parcela č. 881/3 trvalý travní porost o výměře 993 m² k.ú. Jarcová.

Z 17/3 Rozpočtová změna č.2.
Zastupitelstvo obce Jarcová schvaluje rozpočtovou změnu č.2.

Z 17/4 Financování sociálních služeb v následujících letech.
Zastupitelstvo obce Jarcová schvaluje připojení se k akci „Spolufinancování sociálních služeb z obecních rozpočtů – model jednoho správce“. Zároveň v rámci výše uvedeného projektu schvaluje roční příspěvek na obyvatele naší obce ve výši 70,- Kč.

Z 17/5 Projednání přístupu k chatám v části obce Za Vodů.
Zastupitelstvo obce Jarcová schvaluje nákup pozemku parcela č. 895/27 trvalý travní porost o výměře 197 m² a pozemku parcela č. 895/31 trvalý travní porost o výměře 81 m² vše k.ú. Jarcová za cenu 50,- Kč/m². Zároveň pověřuje starostu k podpisu smlouvy a k provedení všech nutných úkonů.

Z 17/6 Projednání smlouvy o právu provést stavbu č. IP-12-8019204_001.
Zastupitelstvo obce Jarcová schvaluje uzavření Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti-věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu č. IP-12-8019204_001 na pozemcích parcela č. 329/1, 996 k.ú. Jarcová mezi obcí Jarcovou jako vlastníkem pozemků a ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, PSČ 405 02, IČ 24729035 jako stavebníkem na zemní vedení elektrické přípojky NN k napojení domovní skříně umístěné na pozemku par.č. 751/7 v k.ú. Jarcová. Zároveň pověřuje starostu k podpisu smlouvy a k provedení všech nutným úkonů.

Z 17/7 Projednání možnosti svážení tříděného odpadu na nově plánovaný sběrný dvůr na Bystřičce.
Zastupitelstvo obce Jarcová souhlasí se zapojením obce Jarcová do projektu Sběrný dvůr Bystřička s tím, že odpad produkovaný v obci, specifikovaný v související Analýze potenciálu tvorby odpadů, bude shromažďován ve sběrném dvoře budovaném v rámci tohoto projektu v obci Bystřička..

Z 17/8 Projednání smlouvy o spolupráci při sběru textilu.
Zastupitelstvo obce Jarcová schvaluje uzavření Smlouvy o spolupráci mezi obcí Jarcová a firmou DIMATEX CS, spol. s r.o, IČO: 43224245 na sběr a převzetí nepotřebného textilu a párované obuvi. V rámci smlouvy bude na parcele č. 84/4 k.ú. Jarcová umístěn pro tento účel sběrný kontejner. Zároveň pověřuje starostu k podpisu smlouvy a k provedení všech nutným úkonů.

Z 17/9 Projednání smlouvy o likvidaci směsného komunálního a tříděného odpadu mezi obcí a právnickou osobou.
Zastupitelstvo obce Jarcová schvaluje uzavření smlouvy mezi obcí Jarcová a firmou

PRO-BIO o.s., Lipová 40, IČ 46581863 o zapojení výše uvedené firmy do systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu na území obce Jarcová.

Zároveň pověřuje starostu k podpisu smlouvy a k provedení všech nutným úkonů.

Z 17/10 Projednání žádosti o prominutí nájmu restaurace z důvodu rekonstrukce elektriky.

Zastupitelstvo obce Jarcová, na základě žádosti paní Aleny Kremplové, schvaluje prominutí nájmu prostor Restaurace pod Jarčovskou kulů v termínu od 20.6.2016 do 29.7.2016. Důvodem prominutí je rekonstrukce elektriky ve všech prostorách restaurace, která ve výše uvedeném termínu probíhala. Z toho důvodu paní Kremplová nemohla restauraci po tuto dobu provozovat.

Z 17/11 Projednání žádosti firmy Optické sítě s.r.o. o umístění antény a potřebného elektrického zařízení na střeše budovy obecního úřadu za účelem šíření internetového signálu v obci.

Zastupitelstvo obce Jarcová na základě žádosti firmy Optické sítě s.r.o. se sídlem Zašovská 778, Krásno nad Bečvou, 757 01 Valašské Meziříčí, IČ: 29460212, schvaluje Smlouvu o nájmu prostoru sloužícího k podnikání mezi obcí Jarcová jako pronajímatelem a výše uvedenou firmou jako nájemcem. Výše nájmu je stanovena na 300,- Kč/měsíc. Jednou ročně (zpětně) bude firmě vystavena faktura na odebranou elektrickou energii v množství 550 kW/rok dle ceny el. energie za předešlý rok. Zároveň pověřuje starostu k podpisu smlouvy a k provedení všech nutným úkonů.

Z 17/12 Modernizace televizního a kabelového rozvodu v obci

Zastupitelstvo obce Jarcová na základě modernizace televizního a kabelového rozvodu v obci schvaluje navýšení poplatku za možnost příjmu televizního signálu kabelové televize o 500,- Kč na cenu 1500,- Kč/rok/na jedno domovní připojení.

Z 17/13 Různé

1/ *Projednání přístupu na st. pozemek č. 334 k.ú. Jarcová:* zastupitelstvo pověřuje starostu obce, aby objednal geodetické služby pro zakreslení části obecní cesty pozemek parcela č. 892/7 k.ú. Jarcová na podkladě katastrální mapy.

2/ *Škola – IROP, možnost zapojení se do projektu Infrastruktura základních škol:* zastupitelstvo pověřuje starostu obce, aby zjistil finanční náročnost přípravných prací

3/ *Rekonstrukce vodovodní sítě v obci:* zastupitelstvo obce vzalo na vědomí informace starosty o plánované rekonstrukci vodovodního řádu v katastru obce

4/ *Kůrovcová kalamita:* zastupitelstvo obce vzalo na vědomí informace starosty o stavu kůrovcové kalamity

5/ *Pozemky pod cestou vedoucí k novostavbám v horní části obce:* zastupitelstvo obce vzalo na vědomí informace starosty o změně vlastníků pozemků parcela č. 288/1 k.ú. Jarcová.

Ing. Ivo Veselý
starosta



Ing. Jaroslav Šula
místostarosta

V Jarcové dne 26.9.2016